



Compte-rendu réunion de conseil municipal du 07 juin 2021 à 20h30

Lieu : salle des fêtes

Etaient présents : M CHEVAUCHER Guy - M BLAVETTE Philippe - M PELOIS Thierry - Mme CAILLEAU Aurélie - Mme PILLET Nadine - Mme TUFFIER Audrey- Mme ZEGAR Laurence - M GERVAIS Gilles - M POURIOT Frédéric - M ROYEAU Freddy

Excusés :

Pouvoir : - M RICHARD Philippe donne pouvoir à M CHEVAUCHER Guy

1 Nomination d'un secrétaire de séance
Nadine PILLET est nommée

2 Approbation du compte rendu de la réunion du 12 avril
Le conseil vote à l'unanimité 11 voix

3 M Le Maire confirme l'annulation de la facture par la ville de la Ferté Bernard de 1884 € concernant les enfants scolarisés à la Ferté Bernard uniquement pour 2021

4 Points sur les dossiers en cours

4.1 Espace des Rosiers, le dossier de succession des propriétaires avance bien, l'achat éventuel se concrétisera au 4^{ème} trimestre

4.2 Place Saint Sulpice, pas de nouvelle

4.3 Les travaux liés au plan de relance devraient être réalisés sur le mois de Juin (changement porte arrière salle des fêtes, réfection plafond et éclairage des fêtes, mise en place de bacs matériaux et clôture station épuration avec la modification électrique de la mairie déjà réalisée) subventionné à 80% par le département

4.4 Atesart a conseillé les travaux chiffrés de voirie pour cette année. La société Pigeon a été retenue pour cette année avec un chiffre moindre qui s'établit à 22 224€. La société Lesage Fontaine a été retenue pour des travaux de canalisation d'eau rue des lilas afin de limiter au maximum l'obstruction de la buse et en sortie du chemin du Thuret pour éviter les cailloux sur la route en cas de forte pluie, montant 2325€. En même temps seront détruit les anciennes toilettes dans la cour de la mairie ainsi que le local abandonné à l'entrée de la station

4.5 Le lavoir continue à évoluer dans sa réfection. Prochaine étape avant remise en eau, réalisation de la ceinture supérieure pour ensuite réaliser l'enduit des murs. Merci aux bénévoles pour la réalisation de ces travaux et plus particulièrement l'association des randonneurs

4.6 Comme certains l'ont peut être déjà remarqué, la citerne gaz a été reprise, la société a rendu à la commune la somme de 3273.85€. Elle n'était plus utilisée.

4.7 Le fleurissement du village a été réalisé cette semaine. Merci aux bénévoles pour l'arrosage citoyen

5 Le Plui a besoin d'être modifié suite à la demande de M Le Préfet, les stations dépuracion de certaines communes ne sont pas toutes en capacité de recevoir les nouvelles constructions (Dehault n'est pas concerné). Il faudra environ 10 mois pour valider à nouveau ce Plui. Pour les terrains à vendre que ce soit au lotissement ou à l'intérieur du village, cela ne change rien. Actuellement M Le

Maire est en contact avec des aménageurs de terrain pour viabiliser le lotissement et proposer à la vente.

6 Le conseil municipal à voter pour que la numérotation des maisons hors bourg soit réalisée. Le contrat sera signé avec la poste et se réalisera au 4^{ème} trimestre, montant 4680€.

9 voix pour 2 abstentions

7 L'autel de l'église a été réparé par l'entreprise Domain. Coût 120€ TTC

8 Après en avoir fait la demande, le conseil municipal a pu visiter le centre de tir de la Ferté bernard qui se trouve sur la commune de Dehault. Cette visite a permis de clarifier pour le conseil les accès et les différents contacts.

9 Afin de faciliter l'entretien du cimetière, les parties possibles a engazonner seront réaliser à l'automne. Le conseil donne son accord avec 11 voix pour

10 Les VMC des appartements communaux seront changées afin de les mettre en sécurité électrique, ce qui n'est pas le cas actuellement. Le devis Barbier a été retenu pour la somme de 1399.82€

11 Le conseil a donné son accord (11 voix pour) pour l'achat d'une tronçonneuse. Les devis seront demandés en choisissant le modèle le plus adapté pour nos besoins d'entretien

12 Les tours de garde pour les élections ont été organisés. M Le Maire remercie vivement les différents habitants (hors conseil) qui ont accepté de tenir les bureaux de vote.

4 La date de la prochaine réunion :

Lundi 05 juillet à 20h 30 salle des fêtes

CHEVAUCHER Guy		BLAVETTE Philippe	
PELOIS Thierry		CAILLEAU Aurélie	
PILET Nadine		TUFFIER Audrey	
ZEGAR Laurence		GERVAIS Gilles	
POURRIOT Frédéric		RICHARD Philippe	Pouvoir à Guy Chevaucher

ROYEAU Freddy			
---------------	--	--	--

La séance a été levée à 22 h 50